Toggenburger Herbstschwingertag in Bazenheid
Fre / Am Sonntag, 29. August 2010 findet in Bazenheid, Ifang, der Toggenburger Herbstschwingertag statt. Dieser Anlass wird eine Woche nach dem Eidgenössischen Schwingfest in Frauenfeld stattfinden, wenn der amtierende Schwingerkönig hoffentlich immer noch ein Toggenburger ist und weitere neue Toggenburger Eidgenossen mit von der Partie sind.
Alle Spitzenschwinger aus dem Toggenburg sowie den übrigen Unterverbänden des St. Galler Kantonalen Schwingerverbandes werden an diesem Anlass in Bazenheid teilnehmen und für einen spannenden Wettkampf sorgen. Allen voran die beiden Schwingerkönige Jörg Abderhalden und Nöldi Forrer sowie die Eidgenössischen Kranzschwinger Urban Götte, Vorjahressieger Andy Büsser und Daniel Bösch, werden alles versuchen, um die starken Gästeschwinger aus den Kantonen Appenzell, Zürich und Thurgau in Schach zu halten, damit der Sieg im Toggenburg bleiben wird. Für eine spannende Ausgangslage unmittelbar nach dem Saisonhöhepunkt ist also gesorgt!
Insgesamt werden rund 100 Schwinger und einige 1000 Zuschauer erwartet.
Das Organisationskomitee mit Orlando Simeon an der Spitze, setzt sich aus Mitgliedern der FDP Ortspartei Kirchberg und dem Schwingclub Wil zusammen. 
Anschwingen ist um 11.00 Uhr. (Telefon 1600 Rubrik 2)

