Toggenburger Elite in Nesslau

Schwingen/fre
Am Sonntag, 02. ev. 09. September 2012 treten knapp 100 Schwinger aus dem ganzen Toggenburg sowie Schwinger aus allen Unterverbänden des St. Galler Kantonalen Schwingerverbandes und Gäste aus Appenzell, Thurgau und Zürich in Nesslau, Büelen, zum Saisonabschluss an, um den Stärksten zu erkoren. Anschwingen ist um 1000 Uhr. 

Als Organisator zeichnet sich der Schwingclub Wattwil mit Beat Abderhalden an der Spitze verantwortlich. Das Toggenburger Herbstschwingfest findet abwechslungsweise mit dem Wolzenalpschwinget statt. 

Toggenburger Elite am Start
Die Toggenburger Schwinger wohlen mit einem guten Abschluss zum Saisonende die durchzogene Bilanz auf der Schwägalp wieder vergessen machen, um sich dann über den Winter motiviert auf das kommende Eidgenössische in Burgdorf konzentrieren zu können.

Vom Toggenburger Schwingerverband nehmen mit Daniel Bösch, Arnold Forrer, Urban Götte, Andy Büsser und Köbi Roth gleich alle fünf Eidgenossen Teil. Aber auch die straken Schwinger aus der zweiten Reihe wie Urs Abderhalden, Michael Rhnyer und Reto Büsser sowie zahlreiche Nachwuchshoffnungen werden zum Saisonabschluss nochmals ihr bestes geben.


Telefon über Durchführung erteilt Tel. (071)1600-2 ab 07.00 Uhr. Weitere Infos unter www.churzlatz.ch
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