fre/Schwingen:

Delegiertenversammlung des Toggenburger Schwingerverbandes
Vor Wochenfrist fand in Niederwil die 27. Delegiertenversammlung des Toggenburger Schwingerverbandes statt. Der Präsident, Alfred Kurmann, durfte eine grosse Anzahl Delegierte und Schwingerfreunde begrüssen. Nach den einstimmenden Begrüssungsworte durch den Gemeindepräsident, Andrea Taverna, konnten die traktkandierten Punkte zügig behandelte werden. Dabei waren nebst den erfreulichen Resultaten der Toggenburger „Bösen“ insbesondere die Wahl von Schwingerkönig Jörg Abderhalden zum Schweizer des Jahres nennenswert. Diese Nomination bringt Abderhalden endgültig in den Schweizer Sportlerolymp und das Schwingen wird salonfähig sowie interessant für die Prominenz. Auch die Jungschwinger zeigen wiederum an zahlreichen Anlässen, dass mit ihnen in der Zukunft zu rechen ist und die Toggenburger Schwinger wohl eine Schwingerhochburg bleiben werden. Obwohl die Verletzungshexe bei Jörg Abderhalden und Urban Götte bereits im Frühsommer zuschlug und beide bis Saisonende ausser Gefecht setzte, qualifizierten sich mit Arnold Forrer (9 Kränze in der laufenden Saison), Daniel Bösch (8), Andy Büsser (7), Jakob Roth (6), Daniel Bohl (5) und Erwin Büsser ebenfalls mit fünf Kränzen, davon seinen ersten Teilverbandskranz, sechs Toggenburger für den Saisonhöhepunkt am Kilchbergschwinget. 

Erfreulich war auch der Rückblick auf die beiden Toggenburger Anlässe des vergangen Jahres. So waren der Verbandsschwingertag in Niederwil, wie auch der Verbandsschwingertag in Stein, ein in allen Belangen voller Erfolg.

Am 10. ev. 17. Mai 2009 wird in Nassen der Verbandsschwingertag und am 23. August 2009 findet das traditionelle Wolzenalpschwingfest satt. Beide Anlässe stehen unter dem Zeichen des 100 jährigen Jubiläums des Toggenburger Schwingerverbandes. Diesbezüglich erfolgt im Herbst ein würdiger Jubiläumsanlass.

Der Vorstand wird das kommende Jahr in gleicher Zusammensetzung in Angriff nehmen.

Zum Höhepunkt zählte die Wahl von Thomas Abderhalden, Nesslau, in die Gilde der Toggenburger Ehrenmitglieder. Thomas Abderhalden begann bereits in jungen Jahren mit dem Schwingsport und entwickelte sich schnell zu einem der besten seines Alters. Leider musste er mit 21 Jahren seine junge Karriere verletzungsbedingt beenden. Nichtsdestotrotz stellte er sich als Funktionär in zahlreichen Anlässen zur Verfügung. Weiter war Thomas Abderhalden seit 1998 Speaker an Verbands und Kantonalschwingfesten und auf der Schwägalp war er seit der ersten Austragung im Jahre 2000 als Speaker tätig. Im Jahre 2001 wurde er in den Vorstand des Schwingclubs Wattwil und Umgebung gewählt, welchen er bereits von 2002 bis 2007 präsidierte. Mit einem tosenden Applaus wurde Thomas Abderhalden in die Garde der Toggenburger Ehrenmitglieder aufgenommen. 
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Neues Ehrenmitglied Thomas Abderhalden

